

Цена договорная

Газета выходит
с 5 мая 1935 года

ПЯТНИЦА

8 февраля 2008 года

№ 1 (1)

СПЕЦВЫПУСК

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА
www.mmgazeta.ru

Магнитогорский Металл

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ

2 марта
2008 года
AOBRSIOPRЫ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ОБЛАСТИ

ИНСПЕКТИРУЕТ ГУБЕРНАТОР

Успехи Магнитки поднимают настроение Петру Сумину

ШЕСТОГО ФЕВРАЛЯ МАГНИТКУ с рабочим визитом посетил губернатор Петр Сумин. Главная цель поездки – ознакомиться с ходом реализации совместных с областью проектов.

Когда губернатор области Петр Сумин, глава города Евгений Карпов, вице-президенты управляющей компании ММК Геннадий Сеничев и Владимир Шмаков показались на площадке перед новым пожарным депо, их выход сопровождали слова: «И я желаю всем вперед идущим живыми возвращаться из огня...» Чем не запевка для торжественного митинга, который начался сразу же?

Евгений Карпов выразил губернатору благодарность за то, что проект реализован в короткий срок – меньше чем за год. Поддержка была весомой: 55 миллионов из 73 поступили из областного бюджета.

– Депо в южной части нужно не потому, что пожарные недорабатывают или поджигают у нас много, – заверил глава города. – Радиус обслуживания большой, а пробки на дорогах не позволяют вовремя добираться. Теперь гореть мы будем меньше, а у пожарных останется больше времени для профилактики.

Посещение детской городской больницы № 3 только добавило настроения. Ее строительство возобновилось в прошлом году. 16 миллионов выделил город, шесть – область, еще три больница получила благодаря депутату областного Законодательного собрания Виктору Рашникову. Деять единиц лабораторного оборудования уже получено, в первом квартале нынешнего года будет установлено еще 64 общей стоимостью 30 миллионов рублей, которые опять же выделила область.

Проводя гостей по лабораториям, главный врач больницы Антонина Горбунова без устали рассказывала о возможностях, которые дарят новая аппаратура. От перечисления заболеваний, которые можно установить на ранней стадии, у губернатора вырвалось:



– Чего только нет!

Но эта реплика не означала, что Петр Сумин намерен отступать. Напротив, в его словах была видна решимость и дальше двигать национальный проект «Здравоохранение».

– Много у нас еще в области больниц, куда даже заходить неприятно, – посетовал губернатор.

– Мы ставим задачу, чтоб к 2010 году таких учреждений не было, и надеемся что вы, Петр Иванович, нас поддержите, – заметил Евгений Карпов.

– Мы довольны взаимодействием области, города, депутатов Законодательного собрания, – подчеркнула Антонина Горбунова.

Губернатор побывал и на других объектах социальной сферы. Он остался доволен тем, как в Магнитке реализуются национальные проекты, которые курирует первый вице-премьер, кандидат в Президенты РФ Дмитрий Медведев.

– Продолжатся ли положительные тенденции и после президентских выборов? – спросили губернатора журналисты по завершении программы визита.

– Убежден в этом, для того и работаем, – ответил Петр Сумин, не задумываясь ни секунды. – А вообще, успехи Магнитки всегда поднимают настроение.

ДМИТРИЙ СКЛЯРОВ.

ЦИФРА

8
млрд.
рублей

Столько федеральных и региональных бюджетных средств привлек Андрей Морозов в Промышленный избирательный округ № 22 за семь лет депутатской деятельности.

ФРАЗА

Наверное, каждый человек, жизнь которого связана с любимой Магниткой, рано или поздно начинает понимать: с ММК надежнее!

КРИСТИНА ГНЕВЭК, школьница

Нужен новый полпред

Я знаю Владимира Шмакова с пеленок

КАК ИЗВЕСТНО, у Магнитки и Агаповки появился шанс направить своего нового полпреда в Законодательное собрание области.

Хотел бы в этой связи высказать несколько соображений по праву «древнейшего» участника разного рода политических баталий, знающего одного из претендентов на областной депутатский мандат с его детства. Речь идет о Владимире Шмакове – вице-президенте управляющей компании ММК.

Совершенно очевидно, что по своему административно-производственному и общественно-политическому опыту В. Шмаков на порядок выше и мощнее всех своих соперников вместе взятых, досконально знающий кухню выработки, принятия и реализации управлений решений любого уровня. Он профессионально владеет технологией воздействия на региональные и даже федеральные властные структуры, когда речь идет о защите интересов южноуральцев и металлургов, в частности. Поэтому не случайно,

пользуясь языком советских времен, В. Шмаков является сегодня единственным кандидатом «блока» коммунистов, «единороссов» и беспартийных.

А теперь попытаюсь конкретизировать вышеизложенное. Без преувеличения можно констатировать, что Владимир Шмаков – это яркая визитная карточка, закономерный кадровый «продукт» рашниковской эпохи. В свою очередь, эта «эпоха» характеризуется тем, что, во-первых, объем налоговых поступлений с ММК во все виды бюджетов на сегодня вырос по сравнению с советскими временами в три раза(!). Как говорится, все ясно без комментариев.

Во-вторых, масштабы и темпы технической реконструкции и модернизации нашего флагмана в рашниковское десятилетие оказались в четыре раза выше, чем в любой период послевоенной истории ММК. А ведь в те годы комбинат, как известно, был объектом общенародной собственности.

В-третьих, с именем Виктора Рашникова и его команды связано создание мощной санаторно-курортной

зоны и уникальных физкультурно-спортивных комплексов, которые в буквальном смысле опоясали Магнитку. А хоккейная дружина обрела статус титулованной команды минимум европейского класса. Подобного рода достижения и не снились южноуральским болельщикам в советские времена.

С полной мерой объективности необходимо констатировать, что за всеми этими крупномасштабными успехами стоят не только самоотверженный труд рабочих-металлургов, но и высокопрофессиональное управленческое искусство команды Виктора Рашникова, включая и его ближайшего единомышленника, надежного сподвижника Владимира Шмакова. В этой связи совершенно абсурдно звучат советы одного из местных «корифеев» псевдodemократии, который рекомендует передать ММК в муниципальную или региональную собственность. Он в данном случае игнорирует ту прописанную истину, что в условиях господства капитализма и принципов чистогана наш могучий флагман че-

рез месяц расташат по трубам на металлом.

Нечего греха таить, многие начальники, поднимаясь по служебной лестнице, моментально добавляют к своему новому чину и изрядную долю должностных амбиций, чванства, высокомерия. А вот Владимир Шмаков всегда и везде прост, доступен, скромен, интеллигентен (его не испортили самые высокие чины). Именно эти качества сегодня в работе с людьми, защищая их интересов очень дорогое стоят. Знаю это как старый управленец и общественный деятель.

Позволю себе небольшое лирическое отступление. Герой нашей зарисовки – достойный сын удивительных родителей. Его отец Иван Степанович – мой первый ректор в МГПИ, которому мы, молодая тогда научная поросль, обязаны по гроб жизни за его щедрое сердце. Мать Нина Филипповна – высококлассный ученый-педагог союзного уровня, моя землячка.

И в заключение, как депутат Законодательного собрания, смею утверждать, что в лице Владимира Шмакова мы получим профессионально зрелого, надежного полпреда Магнитки в областном парламенте.

ВАЛЕNTИН РОМАНОВ,
ректор Магнитогорского
госуниверситета,
Почетный гражданин
Челябинской области.



Валентин Федорович Романов в особых рекомендациях не нуждается. В Магнитке нет более искушенного политика. Главная черта его характера – беззаветное служение людям. Это качество он в полной мере проявил еще в перестроенные годы, когда был избран народным депутатом России. Это человек, неравнодушный к судьбам страны и малой родины. Его слову всегда можно верить.